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02 2IZHBYAIHE A 820,000 820,000
O RINIEHIZE KA (XEH) 730,000
- RIEHIZ(38) 25,0002 *24,4002 610,000
- 2U F=[I1E80E
15,0002 +8,000& 120,000
O 2atd 0128 FJlHls K&
90,000,000 * 14 90,000
SIIZHISXJ (HEAY) 3,290,419 4,100,419 810,000
307 @120l & 3,290,419 4,100,419 A810,000
02 QB AANEE R 3,290,419 4,100,419 A810,000
O RINIEHIZE KNAAS(HE)
3,290,419,000& 14] 3,290,419
EAMEH X2 2,821,903 2,068,239 753,664
= 1,843,195
== 489,354
o 489,3%4
307 212+01& 2,821,903 2,068,239 753,664
= 1,843,195
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el EddEE =3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 489,354
s 489,354
02 2IZHB A E £ 2,821,903 2,068,239 753,664
O EHTH XML
2,212,431,000& x14] 2,212,431
2 1,538,450
= 336,986
2 33,986
O EYNYH SSEY| X2
8003 +761,840% 609,472
= 304,736
& 162,368
= 152,368
SHASEH 64,35, 175 60,697,538 3,658,637
= 474,888
Jl 62,126,200
=S 255,041
s 1,500,046
28 seXNES 58,150,000 55,000,000 3,150,000
Jl 58,150,000
301 EtE N = 58,150,000 55,000,000 3,150,000
) 58,150,000
14 JIEt2 8= 58,150,000 55,000,000 3,150,000
OB E-EEE!
58, 150,000,000 * 141 58,150,000
Jl 58,150,000
SAA=H AEHl X 139,450 111,203 28,247
Jl 139,450
101 @1A4H| 112,985 91,983 21,002
Il 112,985
M ORIMZZ2NSE S 112,985 91,983 21,002
O ZolxE3 Bxol eIy
22,597,000 x5& 112,985
Jl 112,985
201 er23| 26,465 19,220 7,245
Jl 26,465
01 AtR2t2|HI 17,465 13,900 3,565
O SX=Es Argdael & 2|
17,465,000 * 14| 17,465
Il 17,465
02 S3=gHl 9,000 5,320 3,680
O Zoxg3 2Ha3
9,000,000& *14] 9,000
7l 9,000




A s
B =0 A Ust
telr SItasSEH (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
T EH BX0 MHYDZ BTHAY(NA) 8,400 8,400
101 @124H| 8,400 8,400
04 DI 22 XS24 8,400 8,400
O ZoNEH PXI MEAD B
7,500 %14 »80! 8,400
detdsga = 748,750 748,750 0
Il 748,750
301 EtE NS 748,750 748,750 0
Jl 748,750
4 JIEt2 8= 748,750 748,750 0
O Metdsgd=M N
748,750,000 x14] 748,750
Jl 748,750
2ls REX=H 312,800 312,800 0
< 62,564
Ea 250,236
301 LEIE NS 312,800 312,800 0
= 62,564
= 250,236
14 IIEt2 83 312,800 312,800 0
O £l 259 Xz 22H X
312,800,000 x 14 312,800
= 62,564
o 250,236
=E2EXES 3,500,000 3,088,308 411,692
Jl 3,088,000
[Ea 412,000
301 2eEN= 3,500,000 3,088,308 411,692
Jl 3,088,000
= 412,000
14 IIEt2 83 3,500,000 3,088,308 411,692
O =28&=H A&
3,500,000,000& * 14 3,500,000
) 3,088,000
Ea 412,000
JAEHN = 949,775 948,977 798
= 474,888
= 94,977
Ea 379,910
301 EtE2 N = 949,775 948,977 798
= 474,888
= 94,977
= 379,910
14 IIEt2 83 949,775 948,977 798
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B =0 A Ust
telr SItasSEH (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEEEREEVE
949,775,000 x 14 949,775
= 474,888
[ 94,977
T 379,910
B 2 ZEAY 59,500 0 59,500
301 EtE N = 59,500 59,500
14 DBt 23 59,500 59,500
O S B2 ZEAH
1,700,000 *35ha 59,500
o MAZEM K 487,500 487,500 0
== 97,500
o 390,000
301 22N = 487,500 487,500 0
< 97,500
= 390,000
14 IIEt2 8= 487,500 487,500 0
O = EI&E MHHi XI3A
2,500,000 *195ha 487,500
= 97,500
Ea 390,000
AEAE AR 22,740,528 17,862,540 4,877,988
= 1,194,280
= 5,183,304
[Ea 16,362,944
Al sda sdac 1,758,000 2,039,250 A281,250
201 er23y| 50,000 47,000 3,000
01 AtR2t2|HI 50,000 47,000 3,000
O AEHEZ0F 222 A
10,000,000& * 14! 10,000
O sMolf &2 &3]
5,000,000 14 5,000
O SIIAALLL Ol DS =BFALKT KIZ
10,0003 #5002 5,000
O sged&s)| =3
300,000 * 1002 30,000
301 22N = 120,000 80,000 40,000
14 JIEt2d = 120,000 80,000 40,000
O 23T 28(29) AY
400,000 *300ha 120,000
307 el2tol & 1,588,000 1,912,250 A324,250
02 2IZHBYAIHE & 1,588,000 1,912,250 A324,250
O Jlsd B% &&g HIgX&
500,000 *375ha*50% 93,750
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Chol: Al2tRE MA|E (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O =Xel YEZTZAL
2,8002%19,000ha*50 £ #50% 1,330,000
O DPOH BREL AKX
165,000 *900ha*50% 74,250
O =5 Mg X& 20,000,000 * 14! 20,000
O DEH zg=44 MAuX
4,000, 000& *35ha*50% 70,000
sgol otMEE K 439,110 395,297 43,813
= 131,733
o 307,377
307 @201 & 439,110 395,297 43,813
s 131,733
s 307,377
06 28= 439,110 395,297 43,813
O =20l OESE NA(RIIREX)
119,000& %12, 300 x30% 439,110
& 131,733
= 307,377
sH=ENi2sgEs K& 6,000,000 3,076,353 2,923,647
= 1,665,203
[Ea 4,334,797
307 gl2tol & 6,000,000 3,076,353 2,923,647
=S 1,665,203
s 4,334,797
06 28= 6,000,000 3,076,353 2,923,647
O =2 Mil2E2 XA (2IHEEXY)
6,000,000,000& *14] 6,000,000
< 1,665,203
= 4,334,797
sSIH SE2E K 261,467 210,727 29,260
= 78,440
o 183,027
307 gl2to| & 261,467 210,727 N9,260
=S 78,440
s 183,027
06 28= 261,467 270,727 29,260
O sJ1H SEEE NJ(2IHEEX)
261,467,000 x14] 261,467
[ 78,440
T 183,027
AYNESSSIEN u=s - AEE N 189,000 108,000 81,000
= 105,000
[ 25,000
T 59,000
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 189,000 108,000 81,000
= 105,000
== 25,000
[Ea 59,000
02 LB HANHEE 189,000 108,000 81,000
O AMENESSZYM = - AEE XA
& 30,000, 000& 7IH 2 +90% 189,000
= 105,000
== 25,000
o 59,000
o MAET] w=s - HEE X 324,000 324,000 0
= 180,000
== 43,200
o 100,800
307 212+01& 324,000 324,000 0
= 180,000
= 43,200
o 100,800
02 QB HANEER 324,000 324,000 0
O 24 Y MAET] DS - 2HEY X
360,000,000 141 %90% 324,000
= 180,000
= 43,200
o 100,800
=4 A AIE - EH| X1 405,000 405,000 0
= 225,000
= 54,000
[Ea 126,000
402 2IZtA=01d 405,000 405,000 0
= 225,000
= 54,000
= 126,000
02 QIEX 2 AL E X (0IETHR) 405,000 405,000 0
O =bb o MM AlE - FHl XIS
450,000,000& * 14190% 405,000
= 225,000
= 54,000
= 126,000
tH et ALl N& 6,300,000 5,693,100 606,900
S 2,340,925
o 3,959,075
301 EetE NS 6,300,000 5,693,100 606,900
== 2,340,925
o 3,959,075
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
14 IIEt2 8= 6,300,000 5,693,100 606,900
O H gdgoty gl X3
6,300,000,000& *14] 6,300,000
= 2,340,925
Ea 3,959,075
U=EH A8sIIH AN 771,250 779,347 8,097
== 231,375
o 539,875
402 212+ X201 & 771,250 779,347 A8,097
== 231,375
= 539,875
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 771,250 779,347 A8,097
O U2 A8 SIIH LKA (SIIH)
2,500, 000& *617CH*50% 771,250
= 231,375
Ea 539,875
XESIA S A2 1,690,000 1,200,000 490,000
402 2I2F X201 & 1,690,000 1,200,000 490,000
01 RIENSASE X (XM THR) 1,690,000 1,200,000 490,000
O REESIIH PAXE
1,690,000,000& *14] 1,690,000
s4tE MaH] 22 X- 900,000 1,362,500 462,500
= 270,000
= 630,000
402 QI2F X201 & 900,000 1,362,500 462,500
= 270,000
Ea 630,000
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 900,000 1,362,500 A462,500
O sttE 4atdl 23 X2
1,800,000, 0002 141 %50% 900,000
== 270,000
o 630,000
S+sIH LN 1,500,000 1,250,000 250,000
402 QI2F X201 & 1,500,000 1,250,000 250,000
01 QI X2 AL E X (KEMITHE) 1,500,000 1,250,000 250,000
O S X2
25,000, 0002 *120CH*50f% 1,500,000
OlsAl O AU K& 269,240 84,800 184,440
=S 67,310
s 201,930
402 2I2F X201 & 269,240 84,800 184,440
== 67,310
[Ea 201,930
02 QI TH2AILEE (01X THE) 269,240 84,800 184,440
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RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
O ols4a sk 2l X2
530, 0002 *635CH*80f% 269,240
= 67,310
Ea 201,930
SIHSHER 2 6,600 9,000 A2,400
= 2,640
= 1,188
[Ea 2,772
307 el2to| & 6,600 0 6,600
= 2,640
< 1,188
s 2,772
02 QI EANEE X 6,600 0 6,600
O sJIH S3EX 25
100,000 *66CH 6,600
= 2,640
& 1,188
s 2,772
sof HEALE | X 144,081 110,115 33,966
= 14,408
[Ea 129,673
206 =4I 144,081 110,115 33,966
=S 14,408
= 129,673
01 M= HI 144,081 110,115 33,966
O SOIFHAR Tl Xg
63,0002 %2, 287CH 144,081
< 14,408
s 129,673
Holl OfdsSE Z=AlE X X 5,280 5,280 0
= 2,640
< 792
= 1,848
402 QI2F X201 & 5,280 5,280 0
= 2,640
== 792
o 1,848
02 SIINEANSEX(0IETHR) 5,280 5,280 0
O SHOMMSS TeAE ST
1,650,000 *4CH*80% 5,280
= 2,640
== 92
o 1,848
&SR XA (XA SHAY) 52,200 50,508 1,692
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4,000,000 *5CH*40%

M

8,000
2,000
6,000

M

36,000
5,400
30,600

34,380

1,620

M H

36,000
5,400
30,600

34,380

1,620

5,000&+600F+ 122

M

36,000

36,000
5,400
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34,380
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JIAH ZIIHXE X2

MW

483,000
244,000

48,720
195,280

483,000

Mo W

488,000
244,000

48,720
195,280

483,000

14 DBt 2 a3

== SIIAH ZIJIH X X2

488,000,000& 14!

Mo

488,000

488,000
244,000

48,720
195,280

483,000

24 Y HE - HEBAIL XA

HoH W

720,000
360,000
108,000
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720,000

402 SIZERHE0I M
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360,000
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720,000
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 10,000 10,000
02 2B YA HE L 10,000 10,000
O 132 & JFYMHH 54 A&
10,000,000& * 14 10,000
IS4 MAEXT SEAY u=s - A4S XE 135,000 0 135,000
= 75,000
= 18,000
= 42,000
307 el2to| & 135,000 0 135,000
= 75,000
< 18,000
s 42,000
02 2IZHB A E & 135,000 0 135,000
O Jt=4 daeX us - A& N2
150,000, 0002 * 141 %90f% 135,000
= 75,000
< 18,000
= 42,000
ANETHA(EE) 4 1,032,480 1,727,233 AB94,753
= 75,393
Jl 24,726
S 25,960
o 906,401
SH=0F QIUAZEZAIE X&(21) 75,623 122,600 N46,977
= 34,374
= 4,125
[Ea 37,124
402 2IZtA=01d 75,623 122,600 N46,977
= 34,374
== 4,125
= 37,124
02 QI THEAIE EE(0IMTHE) 75,623 122,600 N46,977
O A0 HILUT 01BEE3 ALI(Z2A
&) 13,749,500 * 107H 2 #55% 75,623
= 34,374
S 4,125
= 37,124
FTACHZE 0SS At 600,000 800,000 A.200,000
402 212t X201 & 600,000 800,000 200,000
01 QIENF 2 AL E (XM THR) 600,000 800,000 200,000
O WS LIS otA X
250,000,000 #4.8nha*50% 600,000
ANEotRA SZIHHA 150,000 300,000 150,000
402 2I2F X201 & 150,000 300,000 150,000
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Sl AIETHA(318) |4 (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 QI X2 AL E A (KEMITHE) 150,000 300,000 /150,000
O AIRSHL SI2A AN X
300,000,000& * 141 %50% 150,000
o Fo 10,800 10,800 0
307 @120l & 10,800 10,800 0
02 QI AAEE X 10,800 10,800 0
O shlzsis o 2o
903 %240, 0000H *50% 10,800
DEHIDIETHEIAIE XIR(013) 61,816 278,500 A216,684
Jl 24,726
=S 3,713
s 33,377
402 2I2FXH=201H 61,816 278,500 N216,684
Jl 24,726
= 3,713
[Ea 33,377
02 QI XHE AL E R (01X THE) 61,816 278,500 A216,684
O AFHIJHE THEHAIE
12,363, 2002 *10JH 2 +50% 61,816
Jl 24,726
= 3,713
Ea 33,377
A0 8UsHI12) 90,241 67,600 22,641
= 41,019
= 4,922
Ea 44,300
402 2IZtA=01d 90,241 67,600 22,641
= 41,019
= 4,922
= 44,300
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 90,241 67,600 22,641
O AIZ220 Uit AL
16,407,400 *107H 2 #55% 90,241
= 41,019
= 4,922
= 44,300
A0 Mol 22 XA 44,000 47,733 N3,733
= 13,200
o 30,800
402 2I2FX=01& 44,000 47,733 A3,733
s 13,200
s 30,800
02 I EASEZ(0IETHR) 44,000 47,733 A3,733
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Eelr XA 33 M (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 6,983
02 QI XHE AL E R (01X THE) 19,952 60,390 A40,438
O HeQEHH PH(N2+5X) X
33,253, 0002 1CH*60f% 19,952
= 9,976
= 2,993
Ea 6,983
SgA Ot AXEX K& 39,000 0 39,000
== 11,700
o 27,300
402 2I2E X201 & 39,000 0 39,000
< 11,700
= 27,300
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 39,000 0 39,000
O &4 OHsAE ZI N
3,000,000 *26CH*50% 39,000
= 11,700
Ea 27,300
HU20F =SEZE s K& 51,000 0 51,000
== 15,300
o 35,700
307 212+01™ 51,000 0 51,000
[ 16,300
T 35,700
02 2B A HE L 51,000 0 51,000
O 2AN=20F =SEZE s A&
1,700,000 *50ha*60% 51,000
= 15,300
o 35,700
Dt A B A 69,871 373,076 303,205
= 15,800
Jl 1,821
< 4,740
[Ea 47,510
AE & =X dHAD[EE &F 36,450 128,350 291,900
307 lztol & 36,450 28,350 8,100
02 2B A HE L 36,450 28,350 8,100
O FCich 2It= XA
4,050,000 *18ha*50% 36,450
FTAAFZ Al Ari2te] X (FTAXIE XS A=A =& 1,821 0 1,821
2g4l)
Jl 1,821
201 er23 | 1,821 0 1,821
Jl 1,821
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B =0 AR Asl
Rl e dAD|EE 25 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 1,821 0 1,821
O FTA At E 8 & 22l
1,821,000& %14 1,821
Jl 1,821
St ur2ta) X2 31,600 46,726 A15,126
= 15,800
== 4,740
o 11,060
307 212+01& 31,600 46,726 A15,126
= 15,800
= 4,740
o 11,060
02 QB AANEE R 31,600 46,726 A15,126
O =t W2tAl XA
31,600,000 *14! 31,600
= 15,800
= 4,740
o 11,060
NS Esds 54 697,620 870,880 173,260
7l 41,800
= 37,850
o 617,970
SYAS HEAS 462,000 397,000 65,000
307 @120l & 417,000 267,000 150,000
02 QB HANEE R 417,000 267,000 150,000
O HAHHX & X
500,000,000 141 %50% 250,000
O &I AWt=2 S&H A&
40,0002 x850'H *5(0% 17,000
O 4AS Sax= 84 N
300,000,000& 141 %50% 150,000
402 2I2F X201 & 45,000 130,000 85,000
01 SIS ASE R (RHMITHR) 45,000 130,000 /85,000
O ey SaEs |4 Nd
18,000, 000& *5hax50% 45,000
Gox MaDgt x4 67,620 67,620
307 elztol & 67,620 67,620
02 2B YA HE X 67,620 67,620
O gdx 4o s X3
135,240, 0002 141 %50f% 67,620
SEXANSMMAIE BEUEH(II2) 28,000 244,200 A216,200
Il 11,200
= 5,040
o 11,760
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chol: XYSsRe S84 (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
402 QI2F X201 & 28,000 244,200 216,200
Jl 11,200
== 5,040
[Ea 11,760
02 QI XH2AILEE (01X THE) 28,000 244,200 216,200
O SEAS(HA, =X S)MLAIE st
Ared 28,000, 000& *2IH 2= +50% 28,000
Il 11,200
== 5,040
o 11,760
olah MAAIE i XI~A(D12) 76,500 83,400 26,900
Il 30,600
== 13,770
o 32,130
402 2I2E X201 & 76,500 83,400 26,900
Jl 30,600
= 13,770
o 32,130
02 RIENEASEZ(0IETHR) 76,500 83,400 26,900
O QlydarAlE Siet At
15,300,000 *10JH A +50% 76,500
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